

## RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE SELEÇÃO Nº 002/2019/2

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde Infectologia e Medicina Tropical da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular e Suplementar Nº 002/2019/2 nos seguintes termos:

- **Edital Regular Nº 002/2019/2:**

Onde se lê:

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde: Infectologia e Medicina Tropical, da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, FAZ SABER que, no período de **23 de maio a 14 de junho de 2019** estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos aos cursos de MESTRADO junto ao Programa.

Leia-se:

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde: Infectologia e Medicina Tropical, da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, FAZ SABER que, no período de **23 de maio a 17 de junho de 2019** estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos aos cursos de MESTRADO junto ao Programa.

Onde se lê:

1.2 Os candidatos aprovados e classificados no processo seletivo de que trata este Edital deverão apresentar, ainda, até o dia **02 de agosto de 2019**, comprovação de conhecimento de língua inglesa conforme informações detalhadas nos itens 7.8 e 7.9 deste Edital. A apresentação de tal comprovação é requisito para ingresso nos cursos de mestrado.

Leia-se:

1.2 Os candidatos aprovados e classificados no processo seletivo de que trata este Edital deverão apresentar, ainda, até o dia **12 de agosto de 2019**, comprovação de conhecimento de língua inglesa conforme informações detalhadas nos itens 7.8 e 7.9 deste Edital. A apresentação de tal comprovação é requisito para ingresso nos cursos de mestrado.

Onde se lê:

3.3 A homologação das inscrições será divulgada no dia **17 de junho**, na Secretaria e no site do Programa.

Leia-se:

3.3 A homologação das inscrições será divulgada no dia **19 de junho**, na Secretaria e no site do Programa.

- **Editais Suplementar Nº 002/2019/2:**

Onde se lê:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde: Infectologia e Medicina Tropical, da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de **23 de maio a 14 de junho de 2019**, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos indígenas e com deficiência ao curso de MESTRADO, em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Leia-se:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde: Infectologia e Medicina Tropical, da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 23 de maio a 19 de junho de 2019**, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos indígenas e com deficiência ao curso de MESTRADO, em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Onde se lê:

3.9 A homologação das inscrições (resultado da análise da documentação apresentada) será divulgada no dia **17 de junho de 2019**, no mural da Secretaria e na página web do Programa.

Leia-se:

3.9 A homologação das inscrições (resultado da análise da documentação apresentada) será divulgada no dia **19 de junho de 2019**, no mural da Secretaria e na página web do Programa.

Informações complementares poderão ser fornecidas através dos seguintes contatos: Centro de Pós-Graduação da Faculdade, na Avenida Professor Alfredo Balena, 190 – 5º andar, Sala 503 - Bairro Centro - CEP 30130-100 – Belo Horizonte - Minas Gerais; telefones (31) 3409-9640 e (31) 3409-9641, e-mail [pgimtrop@gmail.com](mailto:pgimtrop@gmail.com).

Belo Horizonte, 11 de junho de 2019.  
Professor Eduardo Antonio Ferraz Coelho  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde Infectologia e Medicina Tropical

Publicado no Estado de Minas nos Classificados online dia 12/06/2019.

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio>

Nº de publicação 346904740 (regular) e 346904742 (suplementar) e na página da PRPG.